

误信投资APP 莼湖一女子3天被骗29600元

民警赴贵州捣毁诈骗团伙

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 张珊珊)近日,区公安分局莼湖派出所破获一起网络诈骗案,一女子贪图便宜,误信一款投资APP,3天时间被骗29600元。

陌生电话推荐高收益APP

吴女士是莼湖人。3月13日下午2点,她接到一个归属地为广东韶关的陌生电话。电话中,对方向吴女士介绍了一个投资APP,称通过一对一的投资教学可获取高额利润,并通过短信发送了其微信号。

受“贪小便宜”心理驱使,吴女士随即添加了名为“AP套利团队”微信号。通过微信,对方再一次向吴女士详细介绍了盈利方式,称该团队通过黑客入侵某交易平台而得到精准数据,赚钱是分分钟的事。根据对方提示,吴女士通过对方购买了相应涨跌指数的“比特币”,确实获取了一笔利润。

“稳赚”心理驱使陷入骗局

“稳赚不亏”的话语在吴女士的耳边嗡嗡作响。随后,根据对方提供的二维码,吴女士下载了一款名为“华创国际”的APP软件,注册后充值了1000元钱。按照指示,吴女士先是买涨100元,随后其账户显示盈利90元。之后再买跌200元,账户显示盈利160元。动动手指就能赚钱,让吴女士尝到了甜头。当对方提出让吴女士充值凑到一万元,并告知经常入侵操作担心后台风控,他们只能操作一次,吴女士没多想又先后分两笔给账户充值了9000元。

当吴女士再一次按对方的指示操作“比特币”,买涨5000元时,对方说因为数据卡出现问题而亏损了,此时吴女士的账户仅剩490元。对方让吴女士摆正心态,再充值凑到一万元,团队经理就可以帮忙操作,把亏的都赚回来,并且他们还可以帮忙另外申请一万元充值到吴女士的账户。吴女士又先后分三笔共充

值了9600元到账户,终于凑齐了一万元。3月15日下午,吴女士按照对方的指令操作,账户一直呈盈利状态,账户余额显示65390元。

见余额增多,吴女士想要立即提现,但对方却说需要把之前申请的一万元先还清,当作手续费,并提供了支付二维码。吴女士扫码支付时显示“当前交易被系统识别存在被骗风险,已被中断”,尝试着加支付宝好友进行转账,但都跳出来类似提醒。但为拿到这笔钱,吴女士最终通过宁波银行APP转账至刘某的银行账户才成功将这一万元“还清”。对方收钱后,称会及时安排。直到3月16日下午,吴女士再次通过微信联系对方时,对方已经查无音讯,这才意识到自己被骗,赶紧到莼湖派出所报案。

民警赴贵州捣毁诈骗团伙

莼湖派出所接警后,以诈骗案进行立案开展调查。通过调取刘某的银行账户,查到了该犯罪嫌疑人的取款

地点为贵州省毕节市七星关区。民警立即前往毕节市,与当地警方对接后,确定了该犯罪嫌疑人身份。依据线索,民警发现刘某藏在七星关区一小区内,但仍无法确定具体房间。

“通常网络诈骗团队的窝点用电量要比周边来的更高一些。”通过查看电力信息,民警发现该小区有一住户的用电量过高,极为可疑,调取信息后发现房主是刘某的父亲。经2天蹲守,民警成功抓获刘某。经审讯,刘某对其犯罪行为供认不讳,并交代了其他3名女性同伙。根据刘某提供的线索,民警在七星关区另一小区内抓获贺某等3名犯罪嫌疑人。贺某在该诈骗团队中负责打电话“找顾客”,一天最多要打40多个电话,运气好的话,一天能找到一两个上当的人。

据民警介绍,该团伙自行在网上研发了一个投资平台,通过电话等方式寻找被害人,“上钩”后先是给些甜头,然后一步步下套,以提现需要“手续费”等理由骗取被害人钱财。

青云村发现孙锵进士木匾

本报讯(记者 张夏珍 通讯员 张牵牛)近日,萧王庙街道青云村发现一块清代进士木匾。

据区文保所副所长毛友定介绍,青云村村民在改造旧屋时,发现有块木门板上有“进士”等字样,他们接到村里反映后立即派员实地察看。经过仔细辨识,确认该门板实为牌匾,为光绪二十年(1894年)孙锵高中进士之时,由时任会试主考官的礼部尚书李鸿藻,和任副考官的都察院左都御史徐郁、工部左侍郎汪鸣銮、都察院左副都御史杨颐合题。

该牌匾长185厘米,宽89厘米,厚约3厘米,居中行书“进士”二字,题额楷书为主考官和副考官的官职与姓名,落款楷书“赐进士出身内閣中书甲午恩科贡士孙锵立/光绪二十年岁次甲午小春月吉旦”,字体均阴刻。因用途不当,此匾局部出现破损,原漆已剥落,但红底黑字印记仍依稀可辨。

据《奉化市志》记载,孙锵(1856-1933),青云村人,光绪二十年进士,授内閣中书。孙锵是



清末民初收藏大家,一生对藏书读书情有独钟,在村中建有藏书楼。孙锵晚年寓居上海,又在爱丽园筑“十二万卷楼”,所藏书大多是四库全书未收之秘籍。孙锵还于光绪二

十八年(1902年)自办专招女生的学馆,一时“远近女子竞相崇,奉巾幗之内亦遂若有曰师曰弟子”,成为奉邑女子教学之先行者。

此匾的发现对于研究和展示本

地人文历史具有重要价值,目前已由村民移交给青云村委会妥善保管。

图为孙锵进士木匾。

高速小车错过出口 强行实线变道酿事故

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 黄远)4月8日下午,G15沈海高速台州方向奉化出口路段一辆小轿车因实线变道而与一辆厢式货车发生碰撞。

高速交警随即赶到现场进行

处置。当时事故车辆占据车道,当事人不愿将车辆靠边,也不愿撤离护栏外,情况比较危险。民警立即调阅了小车的行车记录仪视频,视频显示在奉化出口路段,小车行驶在快车道,厢式货车行驶在慢车道,

临近岔口时,小车向右压过实线变更车道,准备靠到应急车道内,之后便与厢式货车发生了碰撞。

看了视频,小车驾驶员胡某终于承认,当时自己从宁波东出发去宁海玩,当他想起看路牌时已经离

岔口很近了,想看清是不是到了宁海出口,便强行变道了。经认定胡某在出口实线路段违法变道负事故的全部责任,同时被处以罚款200元,记3分的处罚。

少女负气离家出走 网格员彻夜热心寻找

本报讯(记者 景小芳 通讯员 尹碧蕾)“我孩子和我闹别扭离家出走,能帮我一起找下吗?”前不久的一天晚上,村民胡女士气喘吁吁地跑到莼湖镇鲇埼村村委会,寻求网格长胡海民的帮助。原来,胡女士15岁的女儿因沉迷于手机游戏,被胡女士训斥后便跑出家门迟迟未归。

看着心急如焚的胡女士,胡海民一边详细询问孩子出走时穿的衣服、出走时间以及平时爱去的地方,一边立刻掏出网格员专

用手机,通过“宁波E网”将此事上报镇指挥室,接着又跑到网格监控室,查看网格监控视频。

由于村里的监控摄像头数量有限,胡海民估计孩子已经出村,于是他再次拿起网格手机,通过微信群留言,发动周边网格的网格长参与到寻找孩子的队伍中来。一时间,鲇埼片的多个网格“沸腾”起来,寻找孩子的事件转到了网格工作交流群、鲇埼片网格长QQ群、鲇埼片网格负责人群……虽然夜已深,但是鲇埼网格三组的这个孩子牵动了整

个片区网格的心,胡海民更是彻夜寻找,他从鲇埼网格走到冯家网格,又从冯家网格走到洪溪一组网格……

功夫不负有心人,胡海民终于在第二天早上在镇区街东网格的步行街找到了孩子。他赶紧打电话给孩子母亲,但是孩子一听到母亲的电话,转头又想走,胡海民赶紧拉住她,带她去附近的餐厅吃早餐,考虑到此刻孩子还是比较抵触母亲,胡海民便安抚起了孩子。在胡海民的开导下,孩子低下了头,眼泪也刷刷

地流了下来。

当胡海民带孩子回家里时,“妈妈,我错了。”孩子一下子扑到妈妈的怀里。“真的很谢谢你!你一整夜一口水都没喝,也没睡觉,真是过意不去,太感谢了。”胡女士连声道谢。随后,胡海民又做起了孩子母亲的思想工作,“孩子沉迷于游戏得通过别的方式开导她,她现在大了肯定也能听进去,父母自己也不要一直捧着手机,以身作则,希望您以后多抽出时间陪陪孩子。”



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
区长信箱网址:
http://bak.fh.gov.cn/szxx/81890
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
电信热线:18967831890
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
http://bbs.fhnews.com.cn
值班记者 袁伟鑫

海鲜能否通过飞机托运

来电:有市民向本报新闻热线咨询,海鲜能否通过飞机托运?

回复:栎社机场答复,冰冻海鲜,需除冰除水,打包好托运,确保不会有水出来污染其他行李,确实有需要,可以将冰放在塑料瓶内办理托运。海鲜的包装要求:泡沫箱外面还需有纸箱包装。

双胞胎婴儿车能否带上飞机

来电:有市民向本报新闻热线咨询,双胞胎婴儿车能否带上飞机?

回复:栎社机场答复,可以托运。国内航线:旅客在柜台办理手续时,值机工作人员如发现带有婴儿车会做好提醒托运工作,如旅客要求在登机口托运,目前宁波站出发的航班都可以提供这项服务。国际航线:华信航空、立

继承权纠纷提起诉讼的时效为几年

来电:有市民向本报新闻热线咨询,因继承发生纠纷,问继承权纠纷提起诉讼的时效为几年?

回复:区司法局答复,根据《继承法》规定,继承权纠纷提起诉讼的期限为二年,自继承人知道或者应当知道其权利被侵犯之日起计算。

汽车车身颜色变更手续如何办理

来电:有市民向本报新闻热线咨询,汽车车身颜色变更手续如何办理?

回复:区公安分局交警大队答复,需要机动车所有人身份证、机动车行驶证原件、机动车登记证书原件,如委托办理,还需要委托书及代理人身份证,到交警分中心办理。



雾化治疗对宝宝的伤害比输液还大 并非如此

一直以来,关于“雾化对宝宝身体伤害很大”的消息不时出现,许多爸妈们对雾化治疗产生了质疑。那么,雾化治疗到底是怎么回事?这种治疗方法真的不好吗?雾化治疗是临床治疗呼吸类疾病的一种手段,很多呼吸道疾病如哮喘、急性喉炎、毛细支气管炎、支气管炎、婴幼儿喘息、急性慢性咳嗽、上呼吸道感染,以及其他气道炎症类疾病,均可用雾化治疗。由于雾化治疗直接作用于呼吸道,与口服药物、肌肉注射给药、静脉输液给药等全身用药相比,它具有用药剂量小、见效快、全身副作用少等优点。可以

说,无论输液还是雾化,都只是给药途径,最终起疗效的还是药物本身,所以我们应该在意的并不是哪种方式有更多“伤害”,而是哪种方式更能有效治疗。并非所有孩子都需要雾化治疗,不是所有需要雾化治疗的孩子都适合在家中进行治疗,自行在家进行雾化既无必要还暗藏风险。因此应遵医嘱,选择适合儿童的治疗方式。(来源 科普中国)



罗蒙村镇银行开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动



近日,罗蒙村镇银行开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动,银行工作人员在银行醒目位置摆放了“扫黑除恶”宣传资料,并向客户讲解扫黑除恶专项斗争工作的意义,宣传公开线索举报途径。

记者 袁伟鑫
通讯员 竺锡红

厂房出售

因本人另有发展,欲出售位于奉化区尚田镇楼家岙村厂房,建筑面积约4500平方左右,占地面积约15亩,污水处理设施齐全,具体面谈。

联系人:陈先生 联系电话:13805834403

遗失声明

宁波市兴洋水产食品有限公司遗失宁波市奉化区市场监督管理局2018年9月26日核发的统一社会信用代码号为91330283786755041Y的营业执照副本一本,声明作废。